



没有一个品牌会说自己不环保,但真环保的在哪里?

绿色 是自然的色彩

主材 知名品牌几乎都优于国标



随着生活水平的提高,人们对于居住环境的质量要求也越高。家庭装修的愈趋复杂化,虽然在视觉上传递了美感,但是它所造成的室内环境污染却给人们的身体健康造成严重的危害。建材厂商是如何考虑环保问题的呢?

实习生 马文倩



李洋地板

JESHING 金盛国际家居 南京·江东门广场

金盛商务专机送您游北京 活动时间:9月19日-10月7日

JOMOO
九牧·健康厨卫专家

活动时间:9月7日-10月7日

迎中秋·庆国庆

九牧零元购

地址:江东门金盛国际家居一楼B17号九牧专卖店

电话:025-68879514 / 85063058



金盛国际家居·江东门广场

地址:南京市江东中路80号

服务热线:025-8506 6122

也希望成为你家的色彩

辅材 植物胶有效控制甲醛释放



德尔地板

建筑战略的实施和行业标准法规的不断完善,也直接促进了橱柜行业逐步走向绿色、低碳、环保和规范。记者从志邦厨柜了解到,志邦厨柜的B/YPP-II-201306 芭媞娅系列获得了“2013年中国橱柜优秀环保产品”的称号。

记者采访了我乐橱柜南京分公司总经理余鹏。余总告诉记者,我乐全球第七代橱柜均出自中国首条IMA德国伊玛全自动生产线,柜体板及背板全部采用“E0”级板材,甲醛释放量≤0.5mg/L,好于国标E1级3倍(E1级板材甲醛释放量≤1.5mg/L)。

一些知名度较高的建材品牌都采用了比较好的材料,甚至一些品牌将材质作为非常核心的优势。好的材料才能生产出好的产品,好的款式和风格离不开高品质的衣柜材料。博克曼衣柜企划总监樊总称,博克曼衣柜则与知名的板材供应商——大亚集团达成战略合作伙伴关系,所生产的产品达到了国家规定的环保标准。

李洋地板的负责人孙序也同样表示,在选材方面严格选取E0级板材,注重环保问题。在去年南京装饰材料商协会对四十多家建材品牌的产品进行了“甲醛释放量”的抽查活动中,李洋地板的产品均为合格。

根据我国现有国家标准,在实木复合地板生产领域,用于生产实木复合地板的胶合板(基材)按甲醛释放量可分为E0级(甲醛释放量≤0.5mg/L)和E1级(甲醛释放量≤1.5mg/L),实木复合地板产品(成品)甲醛释放量的最高等级是E1级。根据国家相关环保规定,达到E0级、E1级标准的材料及其制品都可直接用于室内装饰,而E0级标准则意味着甲醛释放量更低,产品更环保,家居环境更健康。

橱柜产品作为家居建材行业的重要品类,近年来不断发展和升级,越来越多的橱柜厂商顺应趋势,加大技术投入,研发新型环保材质,采购高环保级别的板材,大力提高橱柜产品的环保性能。同时随着国家绿色

说到定制衣柜,就不能不谈环保。很多人都知道,家具是装修污染的来源之一,这种污染不仅来自于家具材料本身,也与家具加工时所用的辅材有关。整体衣柜作为家具的重要组成部分,对消费者的健康有着重要的意义。

众所周知,衣柜的主要构成是板材,因此板材是否环保被人重视,相比之下辅材的环保就容易被人们所忽视。

而很多装修游击队打制衣柜所用的板材,都是木工手工进行二次贴面、上胶、封边等操作完成的,很难完全控制甲醛的释放。

博克曼衣柜企划总监樊总告诉记者,博克曼衣柜采用工厂流水线生产,全自动机器封边,使德国汉高封边胶水,保证了衣柜封边的密合度及精细度,从而有效控制甲醛的释放。

作为注重环保的领导者,德尔地板推出的“无醛添加地板”属于全球首创。德尔地板的负责人史碧莲说,该产品使用大豆蛋白胶,代替了过去的三醛胶,彻底在生产过程中解决甲醛添加的问题。而专利锁扣技术保证了在安装时也是免胶安装,链条保证360度环保。



博克曼衣柜



丹麦风情衣柜

理念 亲近自然让装修更健康

人的一生有1/3的时间是在卧室度过的,所以卧室的环境至关重要。据调查统计显示,全世界每年有280万人直接或间接死于装修污染,装修污染已被列为公众危害最大的五种环境问题之一,关注卧室健康刻不容缓。

至此,一个新兴的健康家居概念“健康卧室”应运而生。

要解决卧室健康问题,一定要从整体来控制。丹麦风情总经理吴从兵告诉记者,在整体卧室出现之前,一般家庭装修都是单独购买衣柜、床、窗帘、地板……跑遍建材卖场

也不见得装出一个和谐统一、环保健康的家。虽然每个品牌都鼓吹环保健康,但是多产品的堆积最后仍可能造成卧室污染。以衣柜起家的冠特看准这个市场,率先提出将“健康卧室”作为品牌的发展核心。

2003年冠特以“丹麦风情”品牌进入中国。为了保证产品的健康环保性能,品牌升级以后的丹麦风情,为了让空气形成良好的对流,致力于卧室的整体配套,涵盖定制衣柜、衣帽间、鞋柜、床等全卧室领域,避免环境污染。

标准 有哪些认证能够被信赖

现在的消费者在家装过程中不仅考虑价格问题,更注重家居产品和装修的环保问题。为了迎合家装消费者的消费心理,很多建材商家打出了绿色环保牌,个别商家利用消费者对绿色家居产品的信任,甚至出现宣传与实际不符的现象,间接损害了消费者的利益。

记者了解到,目前在家居产品认证中,含金量较高的是中国环境标志产品认证(十环认证),这是唯一由国家环保总局持有的环境认证。中国环境标志产品认证委员会颁发的带有“十环”标志的产品在质量上有一定的保证,才能称为“绿色产品”。

记者就这一问题采访了彩虹天橱柜南京总经理朱明。朱明说,在橱柜行业,不是说使用了进口板材就代表着环保。彩虹天橱柜一直致力于环保,是目前三十几家获得“十环认证”的企业之一,这就标志着彩虹天橱柜的产品从原材料,到生产,再到安装,包括

封边、使用的胶水等,都得到了环保认证,消费者可以放心购买。

“安信地板在国内率先通过了美国CARB认证,既保证地板最低的甲醛释放量,且每块地板均有环保可追溯。”安信地板的负责人史广林说,“美国CARB无醛豁免认证是迄今为止对复合木制品中甲醛排放要求最苛刻的一项管制,使甲醛限量标准提高到一个前所未有的水平。CARB无醛豁免认证的严苛还在于,工厂必须建立品质控制实验室和质量管理体系来监管工厂的生产过程,并由CARB认可的第三方公司强制认证,否则视为违法。”

我乐橱柜南京分公司总经理余鹏告诉记者,高品质一直是我乐橱柜追求的目标,我乐厨柜是业内唯一一个敢于和每位消费者签订“柜体板材‘E0’级环保承诺书”的品牌,承诺不达标则全套免费。

JESHING 金盛国际家居 南京·江东门广场

金盛商务专机送您游北京 活动时间:9月19日-10月7日

安信地板 大美非洲木地板节 非洲花梨木地板特卖会 9.21-10.20

on sale 特卖 我就是红木 非洲花梨 传世红木之上品 保值,增值极具收藏价值 安信地板20年专心治木 更有非洲花梨三件套全情投入 传承当世,演绎不朽花梨木传奇

详细南京各安信地板专卖店 活动咨询监督:18951942430

安信地板

地址:南京市江东中路80号 新浪微博: http://weibo.com/jinshengjiangdongmen 服务热线:025-8506 6122